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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Hola, buenas tardes.
Hola, buenas tardes. Mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar? Mmm, fíjese que me
han caído en mi teléfono unos mensajes de... acerca de unos beneficios por treinta días, de...
Creo que es por, por su primer cheque, para inscribirse, algo así. No, no le entiendo muy bien
para hacerle un ejemplo. Eh, son aseguranzas médicas que la agencia temporaria para la
que usted trabaja le ofrece. Si quiere inscribirte, usted se inscribe, paga acorde a lo que se
inscribe yyy se lo descuentan de su cheque. Oh, OK. Porque dice que ya va a finalizar.
¿Cuándo finaliza? Para, para ser exactos, ¿puede saber, se puede saber- Bueno, usted tiene
treinta días desde su primer cheque para inscribirte, si le interesa. Ok. ??? ¿Y es obligatorio o
es opcional? No, señor. Eso es- ¿Eso es opcional? Sí, señor. Ok. Ah, pues muchas gracias.
Gracias por llamar. Que tenga buen día. Gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes.

Speaker speaker_2: Hola, buenas tardes. Mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar?

Speaker speaker_1: Mmm, fíjese que me han caído en mi teléfono unos mensajes de...
acerca de unos beneficios por treinta días, de... Creo que es por, por su primer cheque, para
inscribirse, algo así. No, no le entiendo muy bien para hacerle un ejemplo.

Speaker speaker_2: Eh, son aseguranzas médicas que la agencia temporaria para la que
usted trabaja le ofrece. Si quiere inscribirte, usted se inscribe, paga acorde a lo que se
inscribe yyy se lo descuentan de su cheque.

Speaker speaker_1: Oh, OK. Porque dice que ya va a finalizar. ¿Cuándo finaliza? Para, para
ser exactos, ¿puede saber, se puede saber-

Speaker speaker_2: Bueno, usted tiene treinta días desde su primer cheque para inscribirte,
si le interesa.

Speaker speaker_1: Ok. ??? ¿Y es obligatorio o es opcional?

Speaker speaker_2: No, señor. Eso es-

Speaker speaker_1: ¿Eso es opcional?



Speaker speaker_2: Sí, señor.

Speaker speaker_1: Ok. Ah, pues muchas gracias.

Speaker speaker_2: Gracias por llamar. Que tenga buen día.

Speaker speaker_1: Gracias.


